Ljubljana, 26.06.2012
Zivilstvo in prehrana

1. kolokvij iz fizike

1. Izracunaj koliksna moc se trosi na uporniku Ry, ki je prikljucen na vezje kot ga prikazuje
slika 1. Izvora napetosti sta bateriji z napetosjo U; = 100V in U, = 200V, uporniki pa imajo
vrednosti R; = 100 Q, R, =200 Q in R; = 300 Q.

2. Na stropu sta v razdalji 12 cm name$ceni dve naelektreni kroglici z nabojem 0.4 pAs. Na
sredini med kroglicama je pritrjena vzmet z razteznim koeficientom 9 N/m na kateri visi
tretja naelektrena kroglica z nabojem 0.7 pAs in maso 8 g (sfika 2). V ravnovesju ima

raztegnjena vzmet dolzino 10 cm. Koliksna je dolzina neraztegnjene vzmeti?
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3. V posodo vstavimo kocko ledu dimenzije a = 5 cm pri temperaturi 75 = -10 °C. Posodo
segrevamo z grelcem moci 300 W. Koliko ¢asa mora biti vklopljen grelec, da dobimo vodo
pri temperaturi 7k = 80°C? Specifi¢na toplota vode je enaka ¢, = 4200 J/kgK, specifi¢na
toplota ledu ¢, = 2100 J/kgK' in specifi¢na talilna toplota ledu ¢, = 336 kJ/kg. Gostota ledu
je 0.92 kg/dm?. Ko voda v posodi doseze temperaturo Tk grelec pozabimo izklopiti. Cez
¢as se vrnemo in ugotovimo, da je izparelo priblizno 2 cL vode. Koliko ¢asa smo pustili po

nepotrebnem prizgan grelec? Specifi¢na izparilna toplota vode ¢; = 2.26 M]/kg

4. Drsalca z masami 90 kg in 60 kg se gibljeta z enakima hitrostima 2.0 m/s tako, da smeri
njunih hitrosti oklepata kot 30°. Ko se srecata, se primeta in skupaj nadaljujeta gibanje.
Kolik$na je njuna skupna hitrost in v kateri smeri se gibljeta po trku? KolikSen del zacetne

kineti¢ne energije se izgubi pri trku?



Resitve kolokvija:
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